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Stemmingen moties Wijziging van de 
Wet op de rechterlijke organisatie, de 
Wet rechtspositie rechterlijke ambtena- 
ren, de Wet op de Raad van State en 
enige andere wetten 

Stemmingen moties Wijziging van de Wet op de rechterlijke 
organisatie, de Wet rechtspositie rechterlijke ambtenaren, 
de Wet op de Raad van State en enige andere wetten 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Wet op de rechterlijke organisatie, de Wet rechtspositie 
rechterlijke ambtenaren, de Wet op de Raad van State en 
enige andere wetten in verband met enkele wijzigingen in 
het belang van integere, onafhankelijke en onpartijdige 
rechtspraak, alsmede de regeling van enige andere onder- 
werpen, 

te weten: 

- de motie-Van Nispen over een aparte begroting voor de 
rechtspraak (36243, nr. 13); 

- de motie-Van Vroonhoven over de wet zo uitleggen dat 
een rechter die voor de volledige duur van het politieke 
lidmaatschap buitengewoon verlof neemt, voldoet aan de 
vereisten van de wet (36243, nr. 14); 

- de motie-Van Vroonhoven/Omtzigt over alle aanbevelin- 
gen in paragraaf 85 van het advies van de Venetië-Commis- 
sie omzetten in beleid en wetgeving (36243, nr. 15); 

- de motie-Van Vroonhoven over de samenstelling van de 
Raad voor de rechtspraak verbreden (36243, nr. 16); 

- de motie-Van Vroonhoven over niet langer mensen uit 
de ABD-pool of topambtenaren van Justitie en Veiligheid 
laten benoemen in de Raad voor de rechtspraak (36243, nr. 
17). 

(Zie vergadering van 10 april 2024.) 

De voorzitter: 
Aangezien de motie-Van Vroonhoven (36243, nr. 14) is 
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling 
meer uit. 

Op verzoek van mevrouw Van Vroonhoven stel ik voor haar 
moties (36243, nrs. 16 en 17) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (36243, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, het CDA 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat de uitslag bij handopste- 
ken niet kan worden vastgesteld. 

De heer Van Nispen. 

De heer Van Nispen (SP): 
Die houd ik graag even aan, voorzitter. 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Van Nispen stel ik voor zijn motie 
(36243, nr. 13) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven/Omtzigt 
(36243, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, BBB, 
JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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